Numele și prenumele.........................................................

Clasa a VI-a ……………..

Fișă de lucru

Determinarea masei atunci când se cunoaște densitatea și dimensiunile unui corp

1. Analizează cele două coloane și asociază mărimea fizică cu simbolul corespunzător mărimii fizice: 





 

	1
	lungimea

	2
	densitatea

	3
	volumul

	4
	masa

	5
	lățimea

	6
	grosimea

	7
	suprafața


	A
	S

	B
	L

	C
	m

	D
	kg/m3

	E
	l

	F
	h

	G
	kg

	H
	V

	I
	ρ

	J
	m2


2. Stabilește corespondența între mărimile fizice și unitățile corespunzătoare de măsură în S.I.:

	1
	lungimea

	2
	densitatea

	3
	volumul

	4
	masa

	5
	lățimea

	6
	grosimea

	7
	suprafața

	A
	m/s

	B
	m

	C
	kg

	D
	kg/m3

	E
	cm

	F
	m3

	G
	kg

	H
	s

	I
	g/cm3

	J
	m2


3. Construim adăposturi pentru păsărele!

În atelierul școlii, elevii și-au propus să confecționeze o căsuță pentru păsărele. Pentru acoperiș s-a folosit o bucată de lemn cu dimensiunile: lungimea de 50cm, lățimea de 25cm și grosimea de 2,5cm. Determină masa bucății de lemn știind că densitatea lemnului este 600kg/m3. Exprimă rezultatul obținut în S.I.

Analizează modelul de rezolvare:

	Competențe evaluate
	Etapele rezolvării problemei
	Înregistrarea rezolvării

	Identificarea unor date specifice
	Identifică datele și cerințele din textul problemei
	Date:                  Cerințe:

L=50cm              m=? g

l=25cm               m=? kg

h=2,5cm

ρ=[image: image2.png]60072






	Prelucrarea unor date specifice
	Transformări în unități de măsură convenabile
	ρ=600·[image: image4.png]1000g
(100cm)*



=[image: image6.png]600 000g
1000 000cm?



=0,6[image: image8.png]




	Utilizarea unui algoritm specific pentru a caracteriza o situație concretă
	Găsește relații de legătură între mărimile identificate în text. 
	ρ=[image: image10.png]=|3



, V=L·l·h

	Analiza caracteristicilor unei relații
	Exprimă mărimea cerută în funcție de datele problemei
	m=ρ·V; m=ρ·L·l·h

	Efectuează calcule cu numere raționale pozitive
	Efectuează înlocuirile și exprimă rezultatul conform cerințelor
	m=0,6[image: image12.png]


·50cm·25cm·2,5cm=1875g

m=1,875kg


4. Construim adăposturi pentru păsărele!

În atelierul școlii, elevii și-au propus să confecționeze o căsuță pentru păsărele. Pentru acoperiș s-a folosit o bucată de lemn cu dimensiunile: lungimea de 60cm, lățimea de 25cm și grosimea de 2,5cm. Determină masa bucății de lemn știind că densitatea lemnului este 500kg/m3. Exprimă rezultatul obținut în S.I.

a)Urmărind modelul anterior, consemnează în scris rezolvarea. 

b)Propune un alt mod de rezolvare care să conducă la același rezultat.

c) Reprezintă în desen bucata de lemn; 

d)Notează pe desen dimensiunile bucății de lemn. 

e)Identifică numărul de fețe ale bucății de lemn. 

f) Calculează aria fiecărei fețe. 

g) Unde poate fi amplasată căsuța confecționată de elevi?


1

